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RESUMEN: Se lleva a cabo un experimento en cual consistia
en tener una masa sujetada de un hilo, en la cual se le
calculaba el tiempo que duraba para hacer 20 oscilaciones o
menos pero teniendo en cuenta un numero en especifico, al
obtener el tiempo y la cantidad de oscilaciones se establecian
en una tabla y se graficaban en una recta.

INTRODUCCION: La aceleracion de la gravedad es un tema
valido en la vida cotidiana donde sabemos que es una fuerza
que actla sobre una masa especifica, donde mediante
experimentos aprendemos a ver y medir de diferentes formas
aquella aceleracion. Existen diferentes experimentos donde la
mayoria debemos tener en cuenta las leyes de Newton y sus
derivados para poder asi comprender con facilidad aquellos
experimentos que nos complementan la gravedad.

DESARROLLO EXPERIMENTAL: Para llevar a cabo este
experimento se necesitd principalmente de una: Aguja (masa)
Hilo (péndulo) Reloj (medir el tiempo) y tener en cuenta
cuantas oscilaciones vamos a realizar, en este caso el
experimento se realizd con 20 oscilaciones con el péndulo a



una diferente medida o altura.

TABLA #1

1(M) T1 T2 T3
16 13.75 17.73 14.55
18 17.30 16.91 16.77
21 20.28 20.29 19.53
1(m) T1 T2 T3
16 0,859 1,1081 0,9093

18 0,961 0,9394 0,9316
21 0,965 0,9661 0,93
1(M) PT PT2
16 0,9588 1,91
18 0,944 1,88
21 0,9537 1.90




TABLA#2

CON UN ANGULO MAYOR A 20

1(M) T1 T2 T3
25 21,31 21,98 22,19
27 23,27 23,46 23,53
28 24,18 24,59 24,82

1(M) T1 T2 T3
25 0,8524 0,8792 0,8876
27 0,861 0,8688 0,8714
28 0,863 0,8782 0,8864




1(M) PT PT2
25 0,8730 1,74
27 0,8670 1,73
28 0,8758 1,75

Para darle fin a este experimento tendremos que
sacar la aceleracion de la gravedad.
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Por lo tanto, concluimos que la aceleracion de
gravedad es de 25.1g

Lo que yo evidencie de este trabajo es que la
aceleracion es mayor cuando el angulo es menor,
varias veces el objeto empezaba a girar entonces

volvi a realizarlo hasta que acomode bien el hilo
de modo que se pudo fijar bien el objeto.



